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Глобальна мережа Інтернет набула невід’ємною частку людського жит-

тя. Кожного дня, кожну годину та секунду, завантажуються мільйони зобра-

жень, відео файли, скрипти, документи, медіа та інше. На сьогоднішній день, 

доступ до контенту, що знаходиться віддалено як географічно так і фізично 

від серверів, відома проблема, щодо тривалості надання контенту кінцевому 

користувачу. Встановлено, що для найкращого вирішення такого роду задач, 

є використання мереж доправлення і розповсюдження контенту (CDN), особ-

ливо в умовах хмарного сервісу [1]. 
У зв’язку з великою кількістю запитів, що надходять на основний сер-

вер, часто виникає його перенавантаження, що в свою чергу призводить до 

збільшення затримки між запитом до системи та моментом, коли доступ за-

вершується або надаються запитувані дані [2]. Головна задача полягає в тому, 

щоб надати запитуваний користувачем контент в межах секунди. 

Метою доповіді є оцінка тривалості завантаження статичного контенту 

з різних точок доступу або світу, до послуг для підвищення якості їх сприй-

няття та дослідження самого впливу різних конфігурацій мереж CDN на як-

ість сприйняття послуг, а саме – тривалість завантаження статичного контен-

ту.  

Для дослідження ефективності доставки статичного контенту з викорис-
танням CDN мереж використовуються сервіси Azure Cloud [3]. За допомогою 

Azure можна кешувати статичні об'єкти, завантажені з накопичувача, Web-

програми або з будь-якого загальнодоступного Web-сервера. Azure також 

може прискорити передавання динамічного вмісту сервісу, який не можна 

кешувати, використовуючи різні способи оптимізації мережі та маршрутиза-

ції. В доповіді розглянуті проблеми доступу до контенту, що заходиться на 

віддалених точках та тривалості надання послуги кінцевому користувачеві. 

Встановлено, що для вирішення такого роду задач ефективним є використан-

ня CDN мереж. 
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